

УНСС РАЗКРИВА 4 ПРИПОЗНАТИ ОТ БИЗНЕСА СПЕЦИАЛНОСТИ,

ВКЛЮЧИТЕЛНО КИБЕРСИГУРНОСТ И ИНФОРМАТИКА ЗА ПЕДАГОЗИ

Четири нови специалности, които разширяват обхвата на направленията, ще има от другата академична учебна година в УНСС. Първата е „Педагогика на обучението по икономика и информатика“. Другите две специалности са в областта на информатиката – „Киберсигурност и електронно управление“ и „Компютърна обработка и анализ на данни (Data Science)“. Четвъртата нова специалност - „Приложна лингвистика“ се създава към факултет „Международна икономика и политика“. Университетът създава и две нови катедри, които да задвижат механизма по разкриването на тези нови специалности.

„УНСС постоянно работи за по-здрава връзка на образованието с бизнеса. Изискванията на пазара на труда се променят бързо и все по-важни стават адекватните знания и умения. Ние сме гъвкави и правим така, че да отговаряме на новите стандарти“, разказа за Наблюдател проф. д-р Цветана Стоянова, зам.-ректор по институционално и бизнес сътрудничество и студентски политики в университета. Според нея контактите на УНСС с бизнеса подпомагат кариерното развитие на обучаемите още от студентската скамейка:

„Преди броени дни завърши поредното XIII издание „Дни на кариерата“, организирани от JobTiger, съвместно с Междуниверситетския център за развитие на кариерата и Студентския съвет, под патронажа на ректора на УНСС проф. д-р Димитър Димитров. Събитието събра над 70 от най-големите работодатели в България в секторите Икономика, Финанси, Човешки ресурси, Маркетинг и Обслужване на клиенти. Тази внушителна цифра е сигурен знак за качеството на марката „Университет за национално и световно стопанство“, каза още проф. Стоянова. Според нея подобни форуми са безценни, защото от една страна бизнесът може да оцени знанията, уменията и възможностите на студентите, а от друга страна те могат да бъдат припознати от най-подходящия за тях работодател. Проф. Стоянова напомни и за инициативите на УНСС, стимулиращи творческия потенциал на студентите. Чрез създадения Стартъп хъб университетът помага на най-предприемчивите студенти да започнат свой бизнес. Реализира и проект „Насърчаване на предприемачеството чрез подкрепа на перспективни иновативни идеи чрез създаване на механизми за предварително инкубиране“ (CO WORKING), финансиран по Програма ИНТЕРРЕГ Гърция – България 2014-2020 г. Проектът подпомага студентите освен да придобият смелост и да кандидатстват със собствени проекти, но и да осигури намирането на финансиране.



**Проф. д-р Цветана
Стоянова**